

# 4+1 συναυλίες με άρωμα Χριστουγέννων στη Θεσσαλονίκη

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Σελ.: 1,11 Ημερομηνία έκδοσης: 14-12-2023  
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 788.46 cm<sup>2</sup> Κυκλοφορία: 0  
Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ



**ΚΛΑΣΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ, ΒΑΛΣ, ΧΟΡΩΔΙΕΣ ΑΛΜΑ ΚΑΙ ΠΟΠ ΝΟΤΕΣ**

## 4+1 συναυλίες με άρωμα Χριστουγέννων στη Θεσσαλονίκη

Ο «Τύπος Θεσσαλονίκης» επέλεξε μερικές μόνο από τις εκδηλώσεις που θα γίνουν προσεχώς και σας τις παρουσιάζει. ΣΕΛ 11

# 4+1 συναυλίες με άρωμα Χριστουγέννων στη Θεσσαλονίκη

Με εορταστικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει κλασική μουσική αλλά και ποπ νέτες

Άρωμα Χριστουγέννων θα φέρουν στη Θεσσαλονίκη συναυλίες που προγραμματίζονται το επόμενο διάστημα. Κλασική μουσική, βάλς και χορωδίες έχουν επέλεγει από φορείς για τα εορταστικά τους προγράμματα.

Ο «Τύπος Θεσσαλονίκης» επέλεξε μερικές μόνο από τις εκδηλώσεις που θα γίνουν προσεχώς και σας τις παρουσιάζει.



Επιμέλεια: **ΑΕΜΟΝΙΑ ΒΑΣΒΑΝΗ**



γασία με την Αντιδήμαρχια Πολιτισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης που πραγματοποιούν μια ξεχωριστή μουσική βραδιά την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου και ώρα 21:00, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης αίθουσα M2, με ελεύθερη είσοδο. Οι προσκλήσεις έχουν ήδη γίνει sold out!

Το πρόγραμμα δεν θα περιλαμβάνει μόνο επιλεγμένη μουσική από τον «βασιλιά» του βάλς Johann Strauss, αλλά και υπέροχες μελωδίες από μια πλειάδα συνθετών.

Την Συμφωνική Ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης θα διευθύνει ο Χάρης Ηλιάδης. Πληροφορίες: [www.kepo.gr](http://www.kepo.gr).

### Χριστούγεννα στο ΑΠΘ

Χριστουγεννιάτικη Συναυλία των μουσικών συνόλων του ΑΠΘ, με έργα κλασικών συνθετών (W. A. Mozart, F. Poulenc, A. Vivaldi κ.α.), χριστουγεννιάτικες μελωδίες και κάλαντα από όλο τον κόσμο, υπό τη διεύθυνση του Βλαδίμηρου Συμεωνίδη και της Εριφύλης Δαμιανού, θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 20.30.

Η εκδήλωση στην οποία συμμετέχουν και φοιτητές του Πανεπιστημίου, θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ και είναι ανοιχτή για το κοινό.

Συμμετέχουν: Χορωδία «Γιάννης Μάντακας» ΑΠΘ, «Χορωδιακό Εργαστήρι» Τμ. Μουσικών Σπουδών ΑΠΘ-Χορωδία «Γρισεύγενη Καλοκύρη» Τμ. Μουσικών Σπουδών, ΑΠΘ, Διδασκαλία: Εριφύλη Δαμιανού, Συμφωνική Ορχήστρα ΑΠΘ, Μουσική διεύθυνση: Βλαδίμηρος Συμεωνίδης, Επ. Καθ. Τμήματος Μουσικών Σπουδών.

### Με λάμψη 7ης τέχνης από την Κ.Ο.Θ. για τη Χ.Α.Ν.Θ.

Τη μαγεία του μιναλέτου με τη λάμψη του κινηματογράφου συνδυάζει η καθιερωμένη Χριστουγεννιάτικη συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης για τη Χ.Α.Ν.Θ. που φέτος θα γίνει την Παρασκευή, 22 Δεκεμβρίου 2022, ώρα 21:00 στο Κλειστό Γυμναστήριο ΧΑΝΘ 'Μίμης Τσικνίνας'.

Αναμφισβήτητοι πρωταγωνιστές της βραδιάς τα παιδιά, αφού σολίστ στο βιολί ο μόλις 14 ετών βιρτουόζος Οδυσσεύς Τσακαλίδης, που έχει ήδη στο ενεργητικό του διεθνείς εμφανίσεις και διακρίσεις, ενώ συμμετέχει η Νεανική Χορωδία Ι.Ν. Αγίων Κυρύλλου και Μεθοδίου, σε διδασκαλία Μαρίας-Εμμης Μελιγκοπούλου. Την Κ.Ο.Θ. διευθύνει ο σπουδαίος Έλληνας μαέστρος Μίλτος Λογιάδης.

Πρόγραμμα:

Αλεξάντρ Γκλαζουνόφ (1865-1936): Χειμώνας από τις 'Εποχές', έργο 67

Πιοτρ Τσιτς Τσαϊκόφσκι (1840-1893): Σουίτα μιναλέτου 'Καροθοραύστης' αρ. 1, έργο 71α

Τσαρλς Ωγκύστ ντε Μπεριό (1802-1870): Scene the Ballet, έργο 100

Αλεξάντρ Μποροντίν (1833-1887): Polovtsian Dances από την όπερα 'Πρίγκιπας Ίγκορ'

Τζον Γουίλιαμς (1932): Συμφωνική σουίτα 'Χάρι Πότερ'

Τζον Γουίλιαμς (1932): Σουίτα από το σάουντρακ της ταινίας 'Home Alone'

Τιμές ειστηρίων: Α' Διάζωμα: 25 €, Β' Διάζωμα (κερκίδα): 15 €, Παιδικό: 10 €

Προπόληση ειστηρίων

Εκδόστηριο Κ.Ο.Θ., Λ. Νίκης 73, τηλ.



2310 236990

Χ.Α.Ν. Θεσσαλονίκης, Πλατεία Χ.Α.Ν.Θ., τηλ. 2310 241007, 2316001000

Χ.Α.Ν. Καλαμαριάς, Μουρούζηδων 12, τηλ. 2310 454700

Χ.Α.Ν. Ασβεστοχωρίου, Αvd. Παπανδρέου 2, τηλ. 2310 357171

Και από το [www.issso.gr](http://www.issso.gr).

Η συναυλία θα ενισχύσει τους σκοπύς και το έργο της Χ.Α.Ν.Θ.

### Ιταλοί τενόροι στο Ράδιο Σίτυ

Τρεις Ιταλοί τενόροι, οι Luca Sala, Sabino Gaita και Evans Tonon με σπουδές στις πιο γνωστές Μουσικές Ακαδημίες και εμφανίσεις στις μεγαλύτερες όπερες φέρνουν μια... πινελιά Χριστουγέννων - A Touch of Christmas, όπως είναι ο τίτλος της μουσικής παράστασης που παρουσιάζουν το Σάββατο 30 Δεκεμβρίου



2023, στις 21.00, στο Ράδιο Σίτυ.

Μαζί με τους alian Tenors που έρχονται για μία και μοναδική εμφάνιση στη Θεσσαλονίκη, special guest θα είναι η σοπράνο Francesca Lanza, σε μια ιδιαίτερη ερμηνεία στο Phantom of The Opera.

Τι να περιμένετε; Οι Ιταλοί ερμηνευτές "παντρεύουν" τον Lucio Dalla με τον Leonard Cohen και το Con Te Partirò με το Mamma Maria και προσφέρουν ένα μοναδικό μουσικό γεγονός που συναρπάζει το κοινό.

Αυτή τη φορά προσθέτουν στο πρόγραμμά τους χριστουγεννιάτικα τραγούδια από όλο τον κόσμο και υπόσχονται μια ζεστή και χαρομένη βραδιά γεμάτη από το εορταστικό φως των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Κάθε εμφάνισή τους γίνεται sold out και κάθε παράστασή τους αποτελεί μια αξέχαστη εμπειρία για το κοινό, καθώς οι τρεις Ιταλοί Τενόροι επιδιώκουν τη δράση μαζί του με χιούμορ, τρυφερότητα και θετική ενέργεια, την ώρα που οι κρυστάλλινες φωνές τους δημιουργούν μια έκρηξη συναίσθημάτων με άρωμα ιταλικής γοητείας.

Οι Italian Tenors φέρνουν στη σκηνή του Ράδιο Σίτυ, γνωστές άριες και ιταλικά ποπ τραγούδια, μαζί με εορταστικές μελωδίες, σε πρωτότυπες και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες διασκευές, που αναδεικνύουν τη μουσική γοητεία της Ιταλίας και τη φωνητική δύναμη των ερμηνευτών.

Ειστήρια: 55, 45, 37, 25-30, 17-20 ευρώ και 15 ευρώ περιορισμένης ορατότητας. Προπόληση: [more.com](http://more.com), Ταμείο Ράδιο Σίτυ τηλ. 2310856660.